ATA Nº 14/2017 - REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 


[bookmark: _GoBack]Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e dezessete (07.08.2017), às 15 horas, na sala de reuniões  da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná,  foi realizada reunião ordinária da comissão acima citada. Presentes os Vereadores Carlos Magno Paredes Czerwonka, Agnaldo da Silva Tadeu e Ligia Lumi Tsukamoto Suga,  membros da comissão,  bem como a  Oficial Legislativa Andréa Marta Salamon Schimmel,  Assessor Jurídico Luís Felipe Martins dos Anjos e o Advogado Israel Francisco dos Santos.   Foi analisado o projeto de lei n° 15/2017, que  autoriza o Município de Guaíra a promover o credenciamento destinado à contratação de serviços médicos e de apoio diagnóstico terapêutico – SADT, mediante chamamento público, para a prestação de serviços junto à rede de unidades de saúde e hospitais públicos, filantrópicos ou privados sem fins lucrativos, objetivando atender a população pelo Sistema Único de Saúde – SUS,  e dá outras providências, acompanhado do  Parecer Jurídico n° 095/2017, com análise jurídica sobre o referido projeto de lei. Após análise do Parecer Jurídico, o Relator da Comissão, Vereador Agnaldo apresentou Parecer pela admissibilidade e tramitação do referido projeto de lei, sendo que o Vereador Carlos e a Vereadora Ligia votaram  à favor do Parecer, sendo portanto FAVORÁVEL o parecer da comissão. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel______________, redigi a presente, que subscrevo. Sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 07 de agosto de 2017.


CARLOS MAGNO PAREDES CZERWONKA
Presidente da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização

AGNALDO DA SILVA TADEU
Relator da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização

LIGIA LUMI TSUKAMOTO SUGA
Secretária da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização

Demais presentes:






